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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
 
Η Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κρήτης προκηρύσσει για το ακαδημαϊκό έτος 2024-
2025 τη χορήγηση υποτροφιών στους προπτυχιακούς φοιτητές του Ελληνόφωνου 
Προγράμματος Σπουδών της Ιατρικής Σχολής, σύμφωνα με την απόφαση της Συνέλευσης 
της Ιατρικής Σχολής κατά την 14η/29.5.2024 συνεδρίασή της, με κριτήρια που 
καθορίζονται σε αυτήν. Τα χρήματα των υποτροφιών προέρχονται από τα έσοδα του 
Αγγλόφωνου Προγράμματος Σπουδών της Ιατρικής Σχολής, όπου κατά ρητή πρόβλεψη 
στο ΦΕΚ ίδρυσής του, μέρος των εσόδων του διατίθεται για υποτροφίες.  
 
Ειδικότερα, θα χορηγηθούν υποτροφίες σε τρείς (3) φοιτητές από καθένα από τα πέντε 
(5) πρώτα έτη σπουδών της Σχολής με βάση κοινωνικά-οικονομικά κριτήρια, συνεπώς θα 
χορηγηθούν συνολικά δεκαπέντε (15) υποτροφίες, ύψους δύο χιλιάδων πεντακοσίων 
ευρώ (2.500€) η καθεμία. Η μοριοδότηση θα είναι αντίστοιχη με εκείνη της Φοιτητικής 
Μέριμνας για τη χορήγηση δωρεάν σίτισης και στέγασης, ενώ θα χορηγηθούν μόρια για 
την ακαδημαϊκή επίδοση ως εξής: 
Συνολικό ποσοστό επιτυχίας από 85% έως 100% του συνόλου των ects έως και του 
τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους θα λάβει 6 μόρια.  
Συνολικό ποσοστό επιτυχίας από 60% έως 84% του συνόλου των ects έως και του 
τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους θα λάβει 4 μόρια. 
Συνολικό ποσοστό επιτυχίας από 46% έως 59% του συνόλου των ects έως και του 
τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους θα λάβει 2 μόρια.  
 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν υπογεγραμμένη τη συνημμένη αίτηση μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη Γραμματεία Προπτυχιακών Σπουδών της Ιατρικής Σχολής 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση pro-gram@med.uoc.gr μέχρι και τις 31 Ιουλίου 2025.   
 
Σε περίπτωση που ο φοιτητής δεν έχει καταθέσει σχετική αίτηση στη Φοιτητική Μέριμνα, 
θα πρέπει μαζί με την αίτησή του να καταθέσει τα παρακάτω προκειμένου να γίνει η 
μοριοδότηση της αίτησής του:  
1. Πρόσφατο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (ημερομηνία έκδοσης όχι άνω 
των 6 μηνών) από τον Δήμο ή το ΚΕΠ ή από το www.gov.gr. Διευκρινίζεται ότι 
πιστοποιητικά αλλοδαπών αρχών θα πρέπει να είναι νομίμως επικυρωμένα και επίσημα 
μεταφρασμένα. 
2. Εκκαθαριστικό/Φορολογία Εισοδήματος Φυσικών Προσώπων 2024 - Πράξη 
Διοικητικού Προσδιορισμού Φόρου των γονέων, του ίδιου του φοιτητή/της φοιτήτριας 
και των λοιπών εξαρτώμενων μελών της οικογένειας, εφόσον ο φοιτητής/η φοιτήτρια 
ή/και τα λοιπά εξαρτώμενα μέλη υποβάλουν φορολογική δήλωση. Στην περίπτωση που 
ο/η φοιτητής/τρια είναι άνω των 25 ετών (>25) επισυνάπτει μόνο το δικό του/της 
εκκαθαριστικό φορολογικού έτους 2024 και Δήλωση φορολογίας εισοδήματος (Ε1) του 
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φορολογικού έτους 2024. Απαιτείται η αναλυτική μορφή εκκαθαριστικού και όχι η 
Σύνοψη (αρχείο 4 σελίδων). 
3. Δήλωση φορολογίας εισοδήματος (Ε1) του φορολογικού έτους 2024 (εισοδήματα που 
αποκτήθηκαν από 1/1/2024 έως 31/12/2024)των γονέων (αρχείο 9-11 σελίδων). 
Απαιτείται το αναλυτικό Ε1 και ΟΧΙ η Σύνοψη Ε1. 
(Αναλυτικά οι οδηγίες στην ιστοσελίδα της Φοιτητικής Μέριμνας στο link: 
https://www.merimna.uoc.gr/index.php/el/anakoinwseis/1077-enarksi-diadikasias-
ypovolis-aitiseon-gia-sitisi-kai-stegasi-2025-2026).  
 
Εξαιρούνται της υποτροφίας οι εισαχθέντες με κατατακτήριες εξετάσεις.  
 
Το κείμενο της προκήρυξης θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης (www.med.uoc.gr). 
 
Για οποιαδήποτε ζητήματα προκύψουν κατά τη διαδικασία της χορήγησης των 
υποτροφιών αρμόδια είναι η Επιτροπή Χορήγησης Υποτροφιών της Ιατρικής Σχολής.                          

                                                              
 

Η Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής 

         Καθηγήτρια Ελένη Παπαδάκη 
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